	Додаток 1
до Положення про бюджет участі
в Покровській територіальній громаді


Форма

ГРОМАДСЬКИЙ ПРОЄКТ ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ У 2022 РОЦІ

Заповнюється оператором:
Дата надходження:
Номер у реєстрі проєктів:
Прізвище, ініціали та підпис особи, що реєструє:
Заповнюється автором:

Інформація про проєкт

1. Назва проєкту (не більше 10 слів)
 (
«Яскравий світ дитячих талантів»
)
2. Категорія проєкту
	· Безпечне середовище
· Зелене та комфортне село,  
         селище
· Культурна нація
· Освітні проєкти
· Спорт

	· Здоров’я
· Соціальний захист
· Інноваційна громада
· Енергоефективна модернізація 
         багатоквартирних будівель
· Інше



3. Локалізація проєкту (село, селище)
 (
селище Покровське
)

4. Житловий масив


5. Адреса, назва установи / закладу, будинку
 (
Вул. Горького , 77   опорна школа КЗО «НВК «ЗОШ І- ІІІ ст.№1 – Покровський ліцей»
)

6. Короткий опис проєкту (не більше 50 слів)
 (
Проєкт направлений на покращення якості мультимедійного супроводу культурно – дозвілевих заходів в громаді. Реалізовуватиметься шляхом закупівлі нового звукового та інструментального обладнання, ноутбука, проектора, цифрового піаніно ,приладдя  для запису та інше.
Як результат, ми зможемо покращити якість звукового та мультимедійного оформлення заходів, а значить і естетичні смаки глядачів та глядачок.
)

Повний опис проєкту та прогнозний обсяг витрат
7. Проблема (передумови, обґрунтування необхідності реалізації проєкту)
 (
В 2012 році в ліцей було придбано звукову систему для проведення культурно  - дозвілевих заходів. З того часу мультимедійний набір не оновлювався. Апаратура використовувалася, як для проведення та запису музичного контенту шкільних, так і районних заходів, а в 2019 році надавалася в 
аренду
 ГО «Молодь Покровщини». 
 На даний час звукова система повністю вийшла з ладу. Оскільки з 2016 року заклад набув статус опорного, то в школі збільшується кількість здобувачів освіти, відповідно збільшується необхідність проведення  різнопланових заходів  на більш високому рівні по всій території громади для розвитку талановитих дітей Покровщини.
Закупівля необхідної  апаратури надасть змогу створювати  якісний музичний контент,  як на рівні школи, так і на рівні громади.
)
8. Мета проєкту
 (
Створення якісного мультимедійного супроводу для учасників та учасниць культурно – дозвілевих заходів опорної школи та громади.
)
9. Пропоноване рішення щодо розв’язання проблеми і його обґрунтування (
Для якісного проведення культурно – дозвілевих заходів необхідно придбати: звукову систему, мікрофони, мультимедійний проектор, ноутбук, захисні ролети на вікна (для перегляду відео), цифрове піаніно, синтезатор, бас – гітару, електронну ударну установку, електрогітару, електроакустичну гітару, акустичний екран для мікрофона, навушники.
В рамках проєкту планується встановити музичні інструменти та відповідну апаратуру, облаштувавши актову залу та кімнату для звукозапису у Покровському ліцеї.
Таким чином, за рахунок нового звукового обладнання та закупівлі музичних інструментів , ми забезпечимо учасників та учасниць, глядачів та глядачок якісним звуком і зображенням та зможемо записувати якісний український авторський контент. Що в свою чергу надасть нам, здійснити дружні виїзні концерти до таких населених пунктів: с. Коломійці, с. Катеринівка, с. Вишневе, с. Братське, с. Орли , філії сіл Романки, Водяна та Глиняна відвідають опорну школу. Також, буде проведено звітний концерт талановитих дітей Покровщини в центрі дозвілля для жителів центральної садиби.
)

10. Цільові групи проєкту (для кого цей проєкт, тобто основні групи мешканців, які зможуть користуватись результатами реалізації проєкту)
 (
Даний проєкт вплине  на таку кількість осіб: 740  учнів та учениць опорної школи, батьків  здобувачів освіти – 1200,  62 учнів та учениць  філій №3 та №2, їх батьків - 100, вчителів - 85,  жителів та жительок с. Коломійці – 300, с. Орли – 180, с. Катеринівка – 300, с. Вишневе – 250, с. Братське – 200, на різні соціальні групи  та  гостей  ліцею.
)
11. План заходів з реалізації проєкту (роботи, послуги) із зазначенням виконавців (наприклад, автор проєкту, виконавчий комітет Покровської селищної ради, працівники комунального закладу чи підприємства, ПІБ фізичної особи-підприємця тощо)
 (
Закупівля обладнання відповідно бюджету - 
виконавчий комітет Покровської селищної ради
Пошук та залучення волонтерів і волонтерок для підготовки та перевірки мультимедійного обладнання – автор проєкту
Встановлення, обладнання та облаштування актової зали і кімнати для звукозапису – автор проєкту
Презентація та урочисте відкриття в опорній школі  + філії   -  автор проєкту, учні та учениці опорної школи, волонтери та волонтерки. 
Дружній візит з концертом до с. Коломійці – автор проєкту, учасниці та учасники концерту.
Дружній візит з концертом до с. Орли – автор проєкту, учасниці та учасники концерту.
Дружній візит з концертом до с. Братське(Андріївка) – автор проєкту, учасниці та учасники концерту.
Дружній візит з концертом до с. Катеринівка – автор проєкту, учасниці та учасники концерту.
Дружній візит з концертом до с. Вишневе – автор проєкту, учасниці та учасники концерту.
Звітний концерт в центрі дозвілля – автор проєкту, учасниці та учасники концерту.
)
12. Ключові показники оцінки результату проєкту: економічні (наприклад, збільшення надходжень до бюджету, економія ресурсів тощо), соціальні (наприклад, рівень охоплення дітей фізкультурою та спортом тощо), екологічні (наприклад, зменшення забруднення навколишнього середовища тощо), інші показники, які можна використати для оцінки досягнення результатів практичної реалізації проєкту.
 (
За результатами проекту буде облаштовано 1 актову залу, 1 кімнату для звукозапису, проведено 5 концертів в старостинських округах, 1 в опорній школі та 1 в центральній садибі селища Покровське.
Збільшиться кількість якісно проведених культурно – дозвілевих заходів, популяризація українського контенту, буде охоплено більшу кількість жителів та жительок громади культурним відпочинком та змістовним дозвіллям, підтримка та розвиток талановитих учнів та учениць школи, їх участь в районних, обласних та Всеукраїнських творчих конкурсах.
)

13. Орієнтовна загальна вартість проєкту, у тому числі:
- за рахунок селищного бюджету:
 (
2
99
 
820
 грн.
)
- за рахунок інших коштів:


14. Очікуваний термін реалізації проєкту (кількість місяців)
 (
12 місяців
)

15. Ризики (перешкоди) у реалізації проєкту, на які слід звернути увагу
 (
1.Збільшення вартості необхідного обладнання, можна вирішити цю проблему шляхом закупівлі дешевшого (аналогічного) обладнання. 
2. Чергове введення карантинних вимог – заплановані заходи буде перенесено  після закінчення карантину.
)

16. Приклади (кейси) схожих рішень ( у випадку якщо такі відомі)
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