	Додаток 1
до Положення про бюджет участі
в Покровській територіальній громаді


Форма

ГРОМАДСЬКИЙ ПРОЄКТ ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ У 2022 РОЦІ

Заповнюється оператором:
Дата надходження:
Номер у реєстрі проєктів:
Прізвище, ініціали та підпис особи, що реєструє:
Заповнюється автором:

Інформація про проєкт

1. Назва проєкту(не більше 10 слів)
«Сучасний простір - запорука якості освітніх послуг 
в  КЗДО №1 «Орлятко»

2. Категорія проєкту
	· Безпечне середовище
· Зелене та комфортне село,  
         селище
· Культурна нація
· Освітні проєкти
· Спорт

	· Здоров’я
· Соціальний захист
· Інноваційна громада
· Енергоефективна модернізація 
         багатоквартирних будівель
· Інше



3. Локалізація проєкту (село, селище)
смт. Покровське

4. Житловий масив

5. Адреса, назва установи / закладу, будинку

вул.Соборна,112,смт .Покровське
Комунальний заклад дошкільної освіти «Ясла-садок №1 «Орлятко» загального розвитку Покровської селищної ради Дніпропетровської області»


6. Короткий опис проєкту(не більше 50 слів)

В рамках проекту КЗДО №1 «Орлятко» планується оновлення комп’ютерної техніки та придбання мультимедійного обладнання, яке буде використовуватися педагогами у проведенні яскравих заходів для вихованців закладу, яких налічується 124  особи . Це надасть змогу створити дітям необхідні умови для здобуття повноцінної та якісної освіти, педагогам–підвищення кваліфікації, дистанційної роботи під час карантину ,а батькам задоволення розвитком дітей.

Повний опис проєкту та прогнозний обсяг витрат

7. Проблема (передумови, обґрунтування необхідності реалізації проєкту)
«Орлятко» один із найстаріших закладів нашого селища і за роки діяльності отримав високу оцінку серед батьківської громадськості, щоб залишитися на належному рівні ,потрібно оновити комп’ютерну базу ЗДО. Обмеженість в сучасному  мультимедійному обладнанні не дозволяє повною мірою надавати якісні освітні послуги, звужує можливості інноваційного всебічного розвитку дітей та педагогів.
Крім цього застаріла комп’ютерна техніка не дозволяє в повній мірі підвищувати  педагогам рівень своєї професійної компетентності ( проходження тренінгів, вебінарів, публікації, курси підвищення кваліфікації). Навчання персоналу сучасним освітнім тенденціям роботи: гендерна рівність, права дітей, захист від різних форм насильства, протидія булінгу, екологічний стиль життя. 
Закупівля нового якісного комп’ютерного та  мультимедійного   обладнання надасть змогу педагогам постійно розвиватися та використовувати у своїй роботі інноваційні технології, а дітям отримувати цікаві ,необхідні знання з просторів Інтернету . До того ж, враховуючи умови під час пандемії та постійних карантинних обмежень, для надання якісних освітніх послуг, педагоги повинні налагодити систему роботи он-лайн з дітьми та батьками, що є можливим лише при гарному технічному обладнані. 

8. Мета проєкту:
Покращити якість надання освітніх послуг дошкільникам шляхом інноваційного підходу у створенні сучасного мультимедійного простору.

9. Пропоноване вирішення щодо розв’язання проблеми і його обґрунтування

В рамках проекту планується для КЗДО №1 «Орлятко» придбати 2 ноутбуки, мультимедійне обладнання, дошку та комплектуючі, які будуть мобільними для працівників закладу, що дасть змогу використовувати їх в різних вікових групах для проведення навчально-виховної роботи. За допомогою  мультимедійної техніки планується проведення у 8 групах (124 дитини) занять з різних   напрямків, використовувати під час свят для більш якіснішого звукового контенту, відкритих заходів для батьків з метою демонстрування знань дітей дошкільного віку. Крім цього, мультимедійне та комп’ютерне обладнання буде використовуватися для інформування громадськості про роботу закладу через мережу Інтернет, а також для он – лайн навчання  персоналу та перегляду повчальних мультфільмів з дітьми.

10. Цільові групи проєкту (для кого цей проєкт, тобто основні групи мешканців, які зможуть користуватись результатами реалізації проєкту

-Діти віком від 1,5 року. До 6(7)р.-124 дитини;
-Працівники закладу;-37;
-Батьківська громадськість близько 250 осіб;
-Гості та відвідувачі дитячої установи;

11. План заходів з реалізації проєкту (роботи, послуги) із зазначенням виконавців (наприклад, автор проєкту, виконавчий комітет Покровської селищної ради, працівники комунального закладу чи підприємства, ПІБ фізичної особи-підприємця тощо)

-Придбання мультимедійної та комп’ютерної техніки, відповідно до бюджету проєкту-Виконком Покровської селищної ради;
-Налаштування програмного забезпечення-працівники закладу;
-Проведення заходів для дітей та батьків (1 захід) - працівники закладу, діти, батьки;
-Інформація про хід реалізації Проекту у засобах масової інформації.-працівники закладу

12. Ключові показники оцінки результату проєкту: економічні (наприклад, збільшення надходжень до бюджету, економія ресурсів тощо), соціальні (наприклад, рівень охоплення дітей фізкультурою та спортом тощо), екологічні (наприклад, зменшення забруднення навколишнього середовища тощо), інші показники, які можна використати для оцінки досягнення результатів практичної реалізації проєкту.

-124 дитини закладу отримають розвиток особистості через впровадження інноваційних технологій, методик, програм.
-37 працівників закладу, гості та відвідувачі дитячої установи, а також батьківська громадськість більше 250 чоловік, які  отримуватимуть інформацію із соціальних мереж про роботу закладу ,фото та відео яскравих неповторних заходів.
-Налагоджена робота з батьками через інформаційний простір.
-Готовність персоналу до розвитку і навчання, чіткість в розподілі та якісне виконання обов’язків.
[bookmark: _GoBack]-Проведення тематичних занять, тренінгів (як з батьками, так і з педагогами) перегляд повчальних мультфільмів з дітьми.
-Проведення відкритих заходів для батьків з застосуванням мультимедійних та комп’ютерних технологій з метою демонстрування знань дітей дошкільного віку.


13. Орієнтовна загальна вартість проєкту, у тому числі:
- за рахунок селищного бюджету:
70 000,00 грн

- за рахунок інших коштів:
---

14. Очікуваний термін реалізації проєкту (кількість місяців)
12 місяців

15. Ризики (перешкоди) у реалізації проєкту, на які слід звернути увагу

Інфляція, що спричинить збільшення вартості обладнання. Знизити ризик можливо шляхом закупівлі аналогічного обладнання чи заміну на інший вид.

Ситуація з COVID-19, знизити ризик шляхом перенесення строків проведення заходів.

16. Приклади (кейси) схожих рішень( у випадку якщо такі відомі)
--


